

11 сентября, ПЯТНИЦА

1

19.10 «СЛЕД»

СЕРИАЛ

Накануне свадьбы Аркадий приезжает в дом своей невесты Маши и обнаруживает два трупа — Маши и своего будущего тестя. Первоначальная версия следствия — девушку убил собственный отец — вскоре отпадает. За дело принимается ФЭС...

23.10 «ЧУЖИЕ»

ФИЛЬМ

Фантастический боевик. 57 лет офицер Рипли провела в состоянии сна на корабле «Ностромо», подвергшемся нападению злобного монстра из космоса, который уничтожил весь экипаж этого звездолета. Наконец ее обнаруживает спасательная служба. Рипли узнает о том, что за это время планета, родная для Чужака, была бездумно заселена колонистами, и в данный момент связь с ними потеряна... США—Великобритания. 1986 г.

РОССИЯ

19.00 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»

СЕРИАЛ

Миро рассержен на Кармелиту и отказывается говорить с ней по телефону... Поскольку тела Розы в пещере не нашли, Лекса решает, что она спряталась в лесу.

23.00 «ВСЁ ПО-ЧЕСТНОМУ»

ФИЛЬМ

Комедия. Алексей, подающий надежды боксер, после службы в армии возвращается домой. Он всегда мечтал стать знаменитым. Еще в школе Леше снились сны о том, как он становится чемпионом мира и Олимпийских игр. Он упорно движется к своей цели — тренер делает на него ставку. Алексей с легкостью одерживает победы одну за другой, знакомится с юной кинозвездой и начинает осваиваться в самых крутых тусовках. Но тут в его жизни появляется соперник... Россия. 2007 г.

НТВ

20.50 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ. ЭПИЛОГ»

СЕРИАЛ

В ходе жаркой предвыборной гонки на высокий пост претендуют сразу два очень влиятельных в городе бизнесмена — бывший председатель союза ветеранов Афганистана Юрий Шубин и бывший руководитель нефтяной компании Петр Набоков. Оба соперника крайне серьезно настроены на борьбу, и никакой результат кроме победы ни одного из них не устраивает. В самый драматический момент кампании одного из кандидатов — Шубина — начинает преследовать таинственный шантажист...

КУЛЬТУРА

20.20 «ТА САМАЯ ФОРСАЙТ»

ФИЛЬМ

Драма. Свободолюбивая Ирен замужем за Сомсом Форсайтом, консервативным «собственником», придерживающимся викторианских взглядов. Не в силах терпеть унижения от мужа, Ирен заводит роман с архитектором Боссини, но его взгляды оказываются слишком свободными, даже для нее... США. 1949 г.

23.50 «ОСЕННЯЯ СКАЗКА»

ФИЛЬМ

Психологическая мелодрама. Вдове Магали срок пять лет, по профессии она винодел. После того как взрослые дети покинули родной дом, ей стало одиноко. Лучшая подруга Магали, Изабель, решает подыскать ей нового мужа. Втайне от Магали Изабель помещает в местной газете объявление и находит подходящего кандидата. Будущая невестка Магали тоже берется за дело — она хочет познакомить потенциальную свекровь со своим бывшим учителем философии. Ни о чем не подозревающая Магали знакомится сразу с обоими мужчинами на свадьбе собственной дочери. Франция. 1998 г.

НТВ

15.45 «ПЛОХИЕ НОВОСТИ, МЕДВЕДИ!»

ФИЛЬМ

Спортивная комедия. Бывшего профессионального бейсболиста Морриса Баттермейкера, которого когда-то удалили с поля за нападение на арбитра, теперь больше всего интересуют женщины и выпивка. Но однажды его заманивает на бейсбольный матч Лиз Уайтвуд, которая, работая адвокатом, добилась того, чтобы в Детскую лигу принимали всех игроков, невзирая на их способности. Став тренером «Медведей», постоянно проигрывающей детской бейсбольной команды, Баттермейкер поначалу не строит никаких иллюзий и работает только ради денег. Однако отношения, которые складываются у нового тренера с его подопечными, дают неожиданный и поразительный эффект... США. 2005 г.

12 сентября, СУББОТА

1

23.00 «ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ»

СЕРИАЛ

В результате внезапных вспышек света на острове люди начинают перемещаться во времени. После очередного временного толчка они подвергаются атаке «других»...

23.50 «ПОТЕРЯННЫЙ РЕЙС»

ФИЛЬМ

Драма. 11 сентября 2001 года. Четыре самолета, выполнявших внутренние рейсы в США, были угнаны террористами. Два врезались в башни Всемирного торгового центра в Нью-Йорке, один упал на здание Пентагона. Фильм рассказывает о судьбе четвертого самолета, пассажиры которого пытались отбить его у преступников. США—Великобритания—Франция. 2006 г.

РОССИЯ

19.15 «ДОМ С СЮРПРИЗОМ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Лена Малинина работает на стройке штукатуром, и единственный шанс для нее выбиться «в люди» — удачно выйти замуж. Валера — прекрасный вариант для Лены, но будущая свекровь сразу невзлюбила Лену и сделала все возможное, чтобы разлучить сына с «этой штукатурщицей». Вскоре Лена получает наследство от деда — большой дом... Россия. 2008 г.

НТВ

22.05 «ПОБЕГ»

ФИЛЬМ

Боевик. Еще вчера у Евгения Ветрова была другая жизнь. У него были деньги, безупречная репутация, уважение коллег и самое главное — любовь. Но, как оказалось, были и враги. В день подписания важнейшего контракта с американскими инвесторами кто-то зверски убивает жену Евгения. Никаких свидетелей и несколько неопровержимых улик — все против Ветрова. Быстрый суд и приговор: виновен. Ему остается только бежать... Россия. 2005 г.

НТВ

17.10 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

СЕРИАЛ

«Погрешность». Следственная группа во главе с Логиновым и Петровской обнаружила труп мужчины с зашитым ртом. В круг подозреваемых попадает некто Мартынов — владелец частного морга. Из показаний, которые он дает, выяснилось, что, получая деньги от больницы, он не кремировал покойных, а попросту закапывал на ближайшей свалке...

КУЛЬТУРА

19.20 «КАРЬЕРА ДИМЫ ГОРИНА»

ФИЛЬМ

Комедия. Дима Горин был самым старательным кассиром сберкассы, но однажды ошибся — написал в чеке пару лишних нолей и выдал пару лишних тысяч. Чтобы вернуть эти деньги, надо отправляться на далекую сибирскую стройку. Но Дима никогда не ездил так далеко и ужасно боится поездов, самолетов и других видов транспорта... К/ст. им. Горького. 1961 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «ДВОЕ: Я И МОЯ ТЕНЬ»

ФИЛЬМ

Комедия. Живут на свете две удивительно похожие друг на друга девочки — болтушка и непоседа Аманда и тихая, спокойная Алиса. Они не сестрички. Их сходство — простая случайность. Одна растет в сиротском приюте, а другая — с очень богатым отцом-одиночкой. Случайно две девочки встречаются в летнем лагере... США. 1995 г.

НТВ

17.00 «МСТИТЕЛЬ»

ФИЛЬМ

Комедийный боевик. Молодой полицейский Денни Кольт возвращается с того света, чтобы стать Мстителем и навести порядок в Централ-Сити, где орудует Спрут — психопат-ученый в маске, убивающий всякого, кто увидит его лицо... США. 2008 г.

УСПЯХУ

20.00 «ДМБ»

ФИЛЬМ

Комедия. Трое молодых людей попадают в армию. Один — с завода, другой — со студенческой скамьи, а третий — из казино, скрываясь от братьев Алиевых, чьи деньги проиграл. В армии пьют, курят травку, тащат все, что плохо лежит, здесь царит дедовщина, а до дембеля нашим героям еще ох как далеко. Они развлекают генералов, изображая в кустах дикого кабана, играют с ними в русскую рулетку и так далее. Россия. 2000 г.

13 сентября, ВОСКРЕСЕНЬЕ

РОССИЯ

18.10 «СИНИЕ КАК МОРЕ ГЛАЗА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Меломан и ценитель искусства Коста делает деньги, не гнушаясь сомнительными методами. Жена Косты, Елена, молода и красива. За время совместной жизни Коста полностью подчинил ее своей воле. Но однажды Елена едет на отдых без мужа и там случайно знакомится с Никитой. Море, скалы, романтика и... первая для Елены настоящая страстная любовь. Она влюбляется настолько, что принимает решение развестись... Россия. 2009 г.

21.05 «ПРОЩЕНИЕ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Катя и Полина — давние подруги. Но однажды Катя уводит парня Полины — Александра, и их дружба оборачивается ненавистью и обидой. Жизненные дороги девушек, казалось бы, расходятся раз и навсегда. Катя и Александр женятся. Супруги души друг в друге не чают, но вскоре их семейную идиллию нарушает неожиданное известие: Катя тяжело больна. Несмотря на лечение, ее состояние постоянно ухудшается, но она держит это втайне от мужа. А последнее обследование выносит приговор: каждый день может стать для ее сердца роковым. После бессонной ночи, преодолев себя, Катя принимает серьезное решение: Саша должен стать счастливым с другой женщиной, и произойти это должно до ее смерти. А лучшая кандидатура, по ее мнению, та, у которой она его отбила, — Полина... Россия. 2009 г.

НТВ

17.20 «ПОДАРИ МНЕ ЛУННЫЙ СВЕТ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Карьера популярного телеведущего Сергея Куприянова складывается очень удачно: он получает самую престижную профессиональную награду, а затем и право на создание собственной передачи. Но успехи теряют для Куприянова всякий смысл, когда оказывается, что он может лишиться самого главного в жизни — любви собственной жены... Россия. 2000 г.

19.10 «ПТИЦА СЧАСТЬЯ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. В «дружный» женский коллектив одного офиса приходит новый заместитель директора Владимир Халаимов. Появление этого сердцееда интригует сотрудниц и превращает офис в развороченный улей. Сам же Халаимов уделяет больше всего внимания Саше Арбениной, с которой познакомился случайно на улице незадолго до своего назначения... Россия—Украина. 2006 г.

НТВ

17.10 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

СЕРИАЛ

«Заблудший». Совершены два дерзких ограбления: неизвестный убивает двух милиционеров и двух дилеров во время подставной сделки и забирает деньги и оружие. Спустя некоторое время происходит налет на банк, в результате которого убиты четыре человека. Следователи задерживают сотрудницу банка Тамару...

КУЛЬТУРА

17.10 «БЕН ГУР»

ФИЛЬМ

Историческая драма. Сюжет развивается вокруг судеб иудея Бен Гура и друга его детства Мессалы. Преданность Риму последнего разводит их по разные стороны баррикад. Когда же Иисус изливает проклятых родственников Бен Гура, становится окончательно ясно, на чьей стороне правда... США. 1959 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «МИСТЕР И МИССИС СМИТ»

ФИЛЬМ

Комедийный боевик. Внешне благополучные скучные супруги Смиты втайне друг от друга работают наемными убийцами. Семейный кризис наступает, когда мистер и миссис Смит получают задания ликвидировать друг друга... США. 2005 г.

УСПЯХУ

20.00 «БИБЛИОТЕКАРЬ-3: ПРОКЛЯТИЕ ИУДОВОЙ ЧАШИ»

ФИЛЬМ

Фантастические приключения. Флинну Карсену вновь предстоит спасти мир — на этот раз от угрожающего человечеству воскрешения графа Дракулы. Находясь в отпуске в Новом Орлеане, Флинн знакомится в ночном клубе с умопомрачительной красоткой Симоной, которая совершенно неожиданно для Флинна узнает в нем Библиотекаря и обращается к нему за помощью. Вместе они пытаются опередить банду злодеев в поисках Чаши Иуды, которая одна способна воскресить к жизни великого вампира... США. 2008 г.